
Brazil Amazona ekspedicija

21. svibnja 2026. - 6. lipnja 2026.
17 dana - 14 noći

Brazil, amazonska prašuma, divljina, čudesna flora i fauna... Brazil Amazona ekspedicija je putovanje
kojemu će se razveseliti svaki pravi avanturist. 

Brazil je najveća država Južne Amerike, a drži i titulu najveće bioraznolikosti na svijetu. Brazil je surov,
glasan, nepredvidiv i upravo zato nevjerojatno živ. Na ovom putovanju putujemo ravno u srce Brazila i
upoznajemo sve najbolje što ova nevjerojatna zemlja nudi.

U Amazoni ćemo kročiti kroz najveći ekosustav na planetu, prostor koji traži pažnju, strpljenje i duboko
poštovanje prema prirodi koja ovdje vodi glavnu riječ. Rio de Janeiro doživljavamo iznad razglednica: s
vidikovaca, planinskih staza i mjesta gdje se džungla sudara s oceanom. U Lençóis Maranhensesu
hodamo preko beskrajnih bijelih dina i kupamo se u prirodnim lagunama koje postoje samo nekoliko
mjeseci godišnje. Ovi prizori se pamte jer izgledaju kao da nisu s ovog planeta. 

Upoznajemo i Pantanal, najveće močvarno područje svijeta, divlje i neukroćeno, a ujedno i jedno od
najboljih mjesta na planeti za promatranje divljih životinja u njihovom prirodnom okruženju.

Ekspedicija je namijenjena onima koji žele doživjeti prirodu, a ne samo je fotografirati. Svaki dan ima
smisao, kao što je i svaka lokacija tijekom putovanja pomno birana. Odlazimo daleko od masovnog
turizama, koračamo stazama koje prolaze kroz džunglu, plovimo rijekama koje izgledaju beskonačno i
promatramo divlji svijet iz neposredne blizine.

Brazil je zemlja koja pomiče granice, ali zauzvrat daje osjećaj potpune slobode. Kada ga upoznate iz
prve ruke, više ga nikada nećete gledati istim očima. Ova ekspedicija ne mijenja samo vaš pogled na





Brazil, nego i način na koji doživljavate svijet. Pridružite nam se na pustolovini kroz beskrajne
amazonske šume, bujne rijeke i živopisne gradove, i otkrijte čari zemlje koja ostavlja neizbrisiv trag u
srcu svakog putnika. 

� SVI OBILASCI U AMAZONI I PANTANALU SU UKLJUČENI U CIJENU PUTOVANJA! 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Istanbul u 14:00 i dolazak u 17:20. Let za Sao Paulo u 20:40.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Sao Paulo s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Slijetanje u Sao Paulo i nastavak konekcije za Manaus

Dolazak u Sao Paulo u 03:40. Let za Manaus u 07:45.

Dobrodošli u Manaus – najveći grad smješten duboko u Amazonskoj prašumi i glavni ulaz u srce Amazone. Usred najveće prašume na svijetu, na mjestu gdje se susreću moćne
rijeke Rio Negro i Solimões, izronio je grad opere, gume, trgovine i legendarnih priča o bogatstvu i propasti. Ovdje se džungla ne promatra s distance – ona počinje na rubu grada
i diše zajedno s njim. Asfalt polako nestaje, rijeke preuzimaju puteve, a džungla počinje diktirati ritam života. Ovo je mjesto za one koji ne žele samo putovati, nego zakoračiti u
nepoznato.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Sao Paulo – Manaus s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel Saint Paul (1 noć)

Mjesto
Sao Paulo, Manaus

Dan 3: Odlazak u Amazonu

Nakon doručka krećemo prema srcu Amazone – gdje avantura tek počinje. Na putu do našeg lodgea prvo ćemo stati na fenomenu poznatom kao Encontro das Águas – susret
dviju moćnih rijeka Rio Negro i Solimões. Ove dvije rijeke teku kilometrima jedna uz drugu, u potpuno različitim bojama i gustoćama prije nego se stapaju u Amazonu. Taj susret
prirodnih sila jedan je od najimpresivnijih prizora Amazone i pravi uvod u divljinu koju ćemo uskoro istraživati. Na putu prema lodgeu, ako budemo imali sreće možemo ugledati i
jedinstvenog stanovnika amazonskih voda, ružičastog dupina, poznatog i kao boto. Dolaskom u lodge, smještamo se u sobe, a zatim slijedi ručak. Nemamo previše vremena za
odmor jer vrlo brzo krećemo u vožnju čamcem, upoznavajući uske kanale, vodene staze i divlji život Amazone. Vraćamo se u lodge na večeru, ali naš dan još nije završen jer nas
očekuje noćni safari s čamcima gdje pokušavamo pronaći što se sve skriva u mraku Amazone. Nakon dugog dana spremni smo za prvi san u srcu Amazone.

Smještaj
Amazon Tupana Lodge (1 noć)

Mjesto
Manaus

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 4: Nastavak avanture po Amazoni

Ako ste mislili da je jučer bila avantura, budite spremni – danas nas čeka jednako uzbudljiv dan, ako ne i bolji! Rano ujutro budimo se i krećemo u šetnju s lokalnim vodičem, koji
će nas uvesti u tajne amazonske flore i faune. Naučit ćemo trikove preživljavanja u džungli, otkriti koje biljke liječe, a koje bolje zaobići, i otkriti kako džungla sama preživljava – i,
usput, kako se i mi možemo uklopiti u taj ritam. Nakon povratka, slijedi ručak u lodgeu, kako bismo dobili energiju za popodnevnu avanturu – pecanje piranja. Ove male, brze i
nemilosrdne ribe možda izgledaju sitno, ali njihovi oštri zubi i nevjerojatna brzina otkrivaju koliko su moćni i misteriozni stanovnici amazonskih voda – a uloviti jednu je pravo
iskustvo, čak i za onoga tko nije veliki ljubitelj pecanja. No, prava zvijezda dana tek dolazi. Spremamo se za najveću avanturu ovog dijela putovanja – spavanje u džungli! Ne u
udobnoj sobi, nego u hammock mrežama među krošnjama, okruženi zvukovima Amazone. Poslije večere krećemo na noćnu šetnju, tražeći tajanstvene stanovnike tame.
Završetkom noćne šetnje, konačno je vrijeme za odmor - uz malo drugačije zvukove - šapate, krikove i žubor Amazone, gdje svaki zvuk postaje uspavanka koju ćete pamtiti
zauvijek.

Smještaj
Hammock u prašumi ili Amazon Tupana Lodge (1 noć)

Mjesto
Manaus

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1
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Dan 5: Završetak avanture po Amazoni i odlazak na aerodrom

Rano ujutro budimo se kako bismo doživjeli čaroliju izlaska sunca nad amazonskom prašumom. Svjetlost polako obasjava rijeke i krošnje dok spremamo svoje stvari i krećemo na
doručak u lodgeu. Nakon doručka je vrijeme da krenemo prema Manausu. Dok se udaljavamo od lodgea, rijeke i prašuma polako nestaju u daljini, što je pravi trenutak za
oproštaj od Amazone. Krećemo prema aerodromu u Manausu jer nam slijedi let za Rio de Janeiro. Dolazak u Rio je predviđen u kasnim večernjim satima, nakon čega slijedi
odlazak u hotel. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Manaus – Rio de Janeiro s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
Hotel u Riu de Janeiru (1 noć)

Mjesto
Manaus, Rio de Janeiro

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Fakultativni izlet – Glava šećera, Olimpijski bulevar, Selaron, katedrala

Bom dia, Rio! Ovo nije grad koji samo posjetite – ovo je grad koji se osjeća, diše i ostaje s vama zauvijek. Dan započinjemo s Pão de Açúcar, jednom od najvećih monolitnih
stijena uz ocean na svijetu. Do nje dolazimo žičarom, a nagrada nam je prelijep pogled na ostatak grada. Olimpijski bulevar pokazuje moderniju stranu Rija, s upečatljivim
muralima nastalima prije Olimpijskih igara. Selarónove stepenice unose dozu boje i lokalne umjetnosti u svakodnevni ritam grada, dok Metropolitanska katedrala pokazuje vjersku
stranu ovog grada, a iznenađuje svojom neobičnom arhitekturom i snažnim svjetlosnim efektima vitraja.

Smještaj
Hotel u Riu de Janeiru (1 noć)

Mjesto
Rio de Janeiro

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Glava šećera, Olimpijski bulevar, Selaron, katedrala

Dan 7: Fakultativni izlet – Kip Krista Iskupitelja, Dona Marta, Real Gabinete Português de Leitura

Posjet započinjemo s najpoznatijim simbolom Rio de Janeira i jednim od sedam svjetskih čuda - kip Krista Iskupitelja na Corcovadu, s kojeg se pruža širok pogled na grad,
planine i Atlantski ocean. Vidikovac Dona Marta nudi drugačiju perspektivu – mirnije mjesto s odličnim pogledom na Krista, zaljev Guanabara i urbani krajolik grada. Izlet
završavamo s jednom od najljepših knjižnica svijeta, Real Gabinete Português de Leitura.

Smještaj
Hotel u Riu de Janeiru (1 noć)

Mjesto
Rio de Janeiro

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Kip Krista Iskupitelja, Dona Marta, RGPL

Dan 8: Fakultativni izlet – Iskustvo karnevala i favela Rocinha

Ovaj izlet nas vodi kroz dva lica Rio de Janeira – kulturno i stvarno. Posjećujemo Cidade do Samba gdje upoznajemo jednu od najboljih škola sambe, kao i pozadinsku priču
najvećeg događaja na svijetu - karnevala u Rio de Janeiru. Zatim odlazimo u favelu Rocinha, najveću u Latinskoj Americi, gdje uz vođeni obilazak i vožnju motorima prolazimo
kroz svakodnevni život zajednice, lokalne projekte i vidikovce s pogledom na grad. Izlet pruža autentičan uvid u kontraste Rija i stvarnost koju rijetki posjetitelji upoznaju.

Smještaj
Hotel u Riu de Janeiru (1 noć)

Mjesto
Rio de Janeiro

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Iskustvo karnevala i favela Rocinha
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Dan 9: Slobodan dan

Danas imate slobodan dan u Rio de Janeiru, koji vam daje priliku da grad doživite svojim tempom i po vlastitim željama. Ovo je prilika da se grad doživi na osoban način – bilo
kroz šetnju uz ocean, istraživanje kvartova, posjet muzejima, uživanje u lokalnoj gastronomiji ili jednostavno upijanje atmosfere grada. Za one koji žele više, u dogovoru s
voditeljem putovanja moguće je organizirati dodatne aktivnosti ili izlete, prilagođene interesima grupe ili pojedinaca. Bilo da se radi o vidikovcima, prirodnim stazama, kulturnim
sadržajima ili skrivenim kutcima grada.

Smještaj
Hotel u Riu de Janeiru (1 noć)

Mjesto
Rio de Janeiro

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Let za Sao Luiz i transfer do Barreirinhasa

U jutarnjim satima slijedi transfer do zračne luke u Rio de Janeiru i let prema São Luísu, glavnom gradu savezne države Maranhão. Po dolasku nas dočekuje organizirani kopneni
transfer prema Barreirinhasu, malom gradu koji predstavlja glavni ulaz u spektakularni nacionalni park Lençóis Maranhenses. Po dolasku u Barreirinhas slijedi smještanje grupe u
hotel, slobodno vrijeme za kraći odmor te noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Rio de Janeiro – Sao Luis s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od Sao Luisa do Barreirinhasa

Smještaj
Hotel u Barreirinhasu (1 noć)

Mjesto
Rio de Janeiro, Sao Luis, Barreirinhas

Hrana
Doručak × 1

Dan 11: Fakultativni izlet – Lençóis Maranhenses i transfer na aerodrom

Na sjeveroistoku Brazila nalazi se krajolik koji prkosi svakoj logici. Lençóis Maranhenses nije pustinja, iako tako izgleda. To je jedinstveni nacionalni park prekriven beskrajnim
valovima snježno bijelih dina, između kojih se tijekom kišne sezone formiraju tisuće kristalno čistih slatkovodnih laguna. Nigdje drugdje na svijetu priroda nije ovako kontradiktorna
– pijesak i voda, suho i živo, tišina i pokret, sve u savršenoj ravnoteži. Dine se neprestano pomiču, lagune dolaze i nestaju, a pejzaž se mijenja iz mjeseca u mjesec. Ono što
danas vidiš, sutra više ne postoji u istom obliku. Upravo ta prolaznost čini Lençóis Maranhenses jednim od najfotogeničnijih i najnestvarnijih mjesta na planetu. Dan započinjemo
vožnjom terenskim vozilima iz Barreirinhasa prema unutrašnjosti parka. Već sam dolazak je dio avanture – pijesak, rijeke i beskrajni horizont najavljuju da ulazimo u potpuno
drugačiji svijet. Naša prva stanica je Lagoa Bonita, jedna od najljepših i najimpresivnijih laguna u cijelom parku. S nje se otvara panoramski pogled koji oduzima dah – more bijelih
valova pijeska prošarano tirkiznim i smaragdnim lagunama. Slijedi kupanje u toploj, kristalno čistoj vodi, u tišini koju prekida samo vjetar. Nakon toga nastavljamo prema Lagoa
Azul, još jednom prirodnom čudu, poznatom po intenzivnoj boji vode i osjećaju potpune izolacije. Ovdje vrijeme usporava. Pliva se, odmara, upija prostor i shvaća koliko je rijetko
biti na mjestu koje izgleda potpuno nestvarno, a ujedno je stvarno. Dan završavamo povratkom u Barreirinhas i osjećajem da smo hodali po krajoliku koji ne postoji nigdje drugdje
na Zemlji.

Nakon završetka izleta i povratka u Barreirinhas, slijedi transfer prema zračnoj luci u São Luísu, gdje nas očekuje let prema sljedećoj destinaciji.

Prijevoz
Prijevoz od Barreirinhasa do Sao Luisa

Mjesto
Barreirinhas, Sao Luis

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Lençóis Maranhenses
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Dan 12: Let za Cuiabu i transfer prema smještaju

Slijedi noćni let prema Cuiabái, glavnom gradu savezne države Mato Grosso. Dobrodošli u Pantanal, najveće močvarno područje na planetu i jedno od najboljih mjesta na svijetu
za susret s divljim životinjama u njihovom prirodnom okruženju. Zahvaljujući otvorenom krajoliku i sezonskim poplavama, ovo područje nudi iznimnu preglednost, što ga čini
znatno pogodnijim za promatranje životinja nego gusta Amazona. Pantanal je posebno poznat po jaguarima. Ovdje se nalazi najveća koncentracija jaguara na svijetu, a upravo
zbog otvorenog terena i riječnih obala, ovdje su najveće šanse na svijetu za njihov susret. Vidjeti jaguara u Pantanalu nije iznimka – to je realna mogućnost. 

S aerodroma nas očekuje putovanje kroz srce Pantanala, a put vodi kroz Transpantaneira cestu, fascinantnu makadamsku cestu koja se proteže stotinama kilometara kroz
močvarni krajolik Pantanala. Cesta nije samo prometnica – ona je i prozor u divljinu, gdje se na svakom koraku mogu vidjeti brojne životinje. Pousada Piuval nije običan lodge, to
je prvi smještajni objekt uz Transpantaneira cestu i povijesno mjesto koje je označilo početak turizma u Pantanalu. Po dolasku slijedi ručak i kraći odmor, nakon čega slijedi
vođena pješačka staza (trail) kroz okolne šumske i travnate dijelove rezervata, gdje se upoznajemo s lokalnom florom, tragovima životinja i tajnama ekosustava. A zatim krećemo
na safari džipovima, kada svjetlo zalaska sunca i početak večeri otvaraju posebne prilike za promatranje divljih životinja u Pantanalu. Tijekom ovog dijela izleta imamo šanse
vidjeti kapibare, ptice, kajmane, a uz malo sreće i jaguare u njihovom prirodnom okruženju. Povratak u lodge je predviđen u ranim večernjim satima, nakon kojeg slijedi večera i
vrijeme za odmor. 

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Sao Luis – Cuiaba s uključenim pristojbama i prtljagom

Smještaj
Pousada Piuval (1 noć)

Mjesto
Sao Luis, Cuiabá

Hrana
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 13: Nastavak istraživanja i transfer prema Cáceresu

Dan započinjemo jako rano jer se budimo za izlazak sunca, a zatim slijedi jutarnji safari jer je ovo idealno razdoblje u danu za promatranje životinja. Nakon doručka nas očekuje
kraće vrijeme za odmor, a zatim i transfer prema Cáceresu. Dolaskom na farmu smještamo se u sobe, te nas očekuje šetnja oko farme kako bi se upoznali s našim okruženjem i
probali pronaći još životinja. Nakon šetnje slijedi zaslužena večera i spavanje jer nas sutra očekuje dan pun adrenalina. 

Prijevoz
Prijevoz od Cuiabe do Cáceresa

Smještaj
Barranco Vermelho Farm (1 noć)

Mjesto
Cuiabá, Cáceres

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 14: U ritmu divljine Pantanala

Dan započinje doručkom u hotelu, uz jutarnju tišinu Pantanala i prve zvukove prirode koji najavljuju početak još jednog dana u divljini. Nakon doručka krećemo na cjelodnevni
safari čamcem, kroz područja poznata po susretima s raznolikim životinjskim svijetom, uključujući i moćnog predatora – jaguara. Od plovidbe nam je potrebna i mala pauza na
kojoj nam slijedi ručak u domu lokalne pantaneiro obitelji. To nam je jedinstvena prilika za susret s načinom života ljudi koji generacijama žive u skladu s ovim krajolikom. U
poslijepodnevnim satima nastavljamo safari i promatranje divljih životinja, ponovno čamcem, koristeći najbolje dijelove dana za još jednu priliku susreta s jaguarima i ostalim
stanovnicima Pantanala, dok se svjetlo i aktivnost životinja postupno mijenjaju. Po povratku u hotel slijedi večera i spavanje. 

Smještaj
Barranco Vermelho Farm (1 noć)

Mjesto
Cáceres

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1
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Dan 15: Taiamã Reserve – u carstvu jaguara

Danas vas očekuje iskustvo koje će dugo ostati u vašim sjećanjima. Dan započinje ranijim doručkom u hotelu, jer je pred nama nešto zaista posebno. Danas krećemo na
cjelodnevni izlet u Taiamã Ecological Reserve, jednu od najvažnijih divljih oaza u Pantanalu. Ovaj rezervat nije obična lokacija za promatranje divljih životinja. Taiamã je epicentar
života jaguara, a to pokazuju i znanstvena istraživanja koja kažu kako je ovo mjesto s najvećom gustoćom jaguara na Zemlji. Naša avantura započinje plovidbom čamcem kroz
netaknute riječne kanale Pantanala, gdje ćemo pratiti ritam divljine dok promatramo kapibare, kajmane, brojne ptice i druge stanovnike močvarnog ekosustava. Kako dan
napreduje i svjetlo postane mekše, usmjerit ćemo svoje poglede prema potrazi za jaguarima, osjetljivim i veličanstvenim predatorima čije prisustvo ovdje dominira. Sa stručnim
vodičima uz sebe, svaka nova krivina rijeke može donijeti nezaboravan susret s ovim simbolom Pantanala. Povratak u smještaj predviđen je u kasnim popodnevnim satima.

Smještaj
Barranco Vermelho Farm (1 noć)

Mjesto
Cáceres

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 16: Let za Sao Paulo i nastavak putovanja prema Istanbulu

Dan započinjemo ranim ustajanjem, jer nas očekuje transfer do zračne luke u Cuiabái za let prema São Paulu. Po dolasku u São Paulo letimo za Istanbul u 16:10.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Cuiabá – Sao Paulo s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Sao Paulo – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Cuiabá, Sao Paulo

Hrana
Breakfast box × 1

Dan 17: Povratak i kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u 10:55. Let za Zagreb u 11:55 i dolazak u 13:05. Naše putovanje ovdje završava, ali Brazil ne ostaje iza nas – ostaje u u sjećanjima, doživljajima i trenucima
koje ćete pamtiti cijeli život.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili

Uključeno u cijenu

Redovna cijena
4.090,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 24.02.2026. ili do popune mjesta.

3.990,00 

EUR

EUR
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više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Glava šećera, Olimpijski bulevar, Selaron, katedrala
Cijena: 80,00 

Prva stanica na našem izletu je jedan od najpoznatijih simbola Rio de Janeira, Pão de Açúcar, jedna od najvećih monolitnih stijena uz ocean na svijetu. Do nje
dolazimo žičarom, a nagrada nam je prelijep pogled na ostatak grada. Olimpijski bulevar pokazuje moderniju stranu Rija, s upečatljivim muralima Eduarda Kobre
nastalima prije Olimpijskih igara. Selarónove stepenice unose dozu boje i lokalne umjetnosti u svakodnevni ritam grada, dok Metropolitanska katedrala pokazuje
vjersku stranu ovog grada, a iznenađuje svojom neobičnom arhitekturom i snažnim svjetlosnim efektima vitraja.

Kip Krista Iskupitelja, Dona Marta, RGPL
Cijena: 80,00 

Posjet započinjemo s najpoznatijim simbolom Rio de Janeira i jednim od sedam svjetskih čuda - kip Krista Iskupitelja na Corcovadu, s kojeg se pruža širok pogled na
grad, planine i Atlantski ocean. Vidikovac Dona Marta nudi drugačiju perspektivu – mirnije mjesto s odličnim pogledom na Krista, zaljev Guanabara i urbani krajolik
grada. Izlet završavamo s jednom od najljepših knjižnica svijeta, Real Gabinete Português de Leitura. 

Iskustvo karnevala i favela Rocinha
Cijena: 80,00 

Ovaj izlet vodi nas u dva potpuno različita, ali jednako važna lica Rija de Janeira – jedno ispunjeno ritmom, glazbom i strašću, drugo stvarnim životom grada kakav se
rijetko vidi na razglednicama.

Naše iskustvo započinje u Cidade da Sambi, monumentalnom kompleksu posvećenom najpoznatijem brazilskom kulturnom izrazu – sambi. Ovdje se rađa rađa
emocija koja svake godine pokrene milijune ljudi diljem svijeta: Rio Carnival. Prolazimo kroz hangare u kojima nastaju golemi kostimi, alegorijska kola i scenografije,
upoznajemo povijest samba škola i otkrivamo koliko je truda, kreativnosti i zajedništva potrebno za nekoliko dana karnevalske magije.

Nakon toga odlazimo u favelu Rocinha, najveću favelu ne samo u Brazilu, već u cijeloj Latinskoj Americi. Mjesto koje se ne može razumjeti kroz statistiku ili
stereotipe. Smještena između luksuznih četvrti i s pogledom koji puca na ocean i najskuplje dijelove grada, Rocinha je snažan podsjetnik na kontraste Rio de Janeira
– ali još više na otpornost i energiju ljudi koji ovdje žive. Uspon do vrha favele doživljavamo na motorima, prolazeći uskim ulicama i strmim prolazima. Ovaj način
kretanja nije adrenalinska atrakcija – to je stvarnost Rocinhe. Kroz vođeni obilazak upoznajemo svakodnevni život stanovnika, lokalne projekte, umjetnost i pogled
na Rio iz perspektive koju većina posjetitelja nikada ne doživi. Ovaj dio izleta ne svodi se na promatranje, već na istinsko razumijevanje. O poštovanju prostora, ljudi i
priča koje rijetko dolaze do naslovnica. Rio se ovdje ne uljepšava, ali upravo zato ostavlja najdublji trag.  

Lençóis Maranhenses
Cijena: 80,00 

Na sjeveroistoku Brazila nalazi se jedno od najnestvarnijih mjesta na svijetu – Lençóis Maranhenses, nacionalni park bijelih dina između kojih se u kišnoj sezoni
formiraju tisuće kristalno čistih slatkovodnih laguna. Ovaj jedinstveni krajolik neprestano se mijenja, stvarajući prizore kakvi ne postoje nigdje drugdje na planetu. Iz
Barreirinhasa krećemo terenskim vozilima u unutrašnjost parka. Prva stanica je Lagoa Bonita, s panoramskim pogledom na more dina i tirkizne lagune, gdje slijedi
kupanje u toploj, bistroj vodi. Nastavljamo prema Lagoa Azul, poznatoj po intenzivnoj boji i osjećaju potpune tišine i izolacije.

Smještaj
Hotel Saint
Paul  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel Saint Paul u Manausu (*** prema lokalnoj kategorizaciji): hotel smješten u samom srcu Manausa, pa je idealna polazišna točka za one koji žele više istražiti ono
najbolje što ovaj grad nudi. Raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Amazon Tupana Lodge

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Lodge u srcu Amazone, idealno mjesto za istraživanje svih tajni koje krije najveća tropska kišna šuma na svijetu. Raspolaže dvokreventnim sobama s vlastitom
kupaonicom. U lodgu je usluga na bazi all inclusive (doručak, ručak, večera). Piće nije uključeno u cijenu aranžmana.

Hammock u
prašumi

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Noćenje je u divljini Amazone. Svatko ima svoj hammock, a svaki hammock sadrži mrežu za zaštitu od komaraca.

Hotel u Riu de
Janeiru

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel smješten u Copacabani, vrlo blizu jedne od najpoznatijih plaža Brazila. Raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

EUR

EUR

EUR

EUR
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Hotel u
Barreirinhasu

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel je idealna polazišna točka za nacionalni park Lençóis Maranhenses. Raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom. 

Pousada
Piuval  ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Pousada Piuval (hotel s 4* prema lokalnoj kategorizaciji): lodge koji se nalazi na poznatoj Transpantaneira cesti. Raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom
kupaonicom. Usluga je na bazi all inclusive (doručak, ručak, večera). Piće nije uključeno u cijenu aranžmana.

Barranco Vermelho
Farm

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Lodge koji se nalazi vrlo blizu Taiamã Reserve, mjesta s najvećom koncentracijom jaguara na svijetu. Raspolaže višekrevetnim sobama s dijeljenom kupaonicom.
Usluga je na bazi all inclusive (doručak, ručak, večera). Piće nije uključeno u cijenu aranžmana.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Sao Paulo

São Paulo, živopisno financijsko središte Brazila, jedno je od najmnogoljudnijih gradova na svijetu s brojnim kulturnim institucijama i bogatom arhitektonskom
tradicijom. Njegove građevine kreću se od neogotičke katedrale i nebodera Martinelli iz 1929. do modernog arhitekta Oscara Niemeyera Edifícija Copana. Crkva Pátio
do Colégio u kolonijalnom stilu obilježava mjesto gdje su jezuitski svećenici 1554. godine osnovali grad.

Manaus

Manaus je veliki grad u srcu amazonske prašume u Brazilu, poznat kao važno prometno i kulturno središte regije te polazišna točka za istraživanje Amazone.

Rio de Janeiro

Rio de Janeiro je najpoznatiji grad u Brazilu. Spektakularno prirodno okruženje, karneval, samba i plaže kao što su Copacabana, Ipanema i Leblon, kao i veliki kip
Isusa iznad grada, su ono po čemu se prepoznaje ovaj grad.

Sao Luis

São Luís u Brazilu poznat je po svojoj bogatoj kolonijalnoj arhitekturi, kulturnim festivalima i tradiciji maranhenske glazbe.

Barreirinhas

Barreirinhas je slikoviti gradić u Brazilu poznat kao glavni ulaz u nacionalni park Lençóis Maranhenses, poznat po beskrajnim pješčanim dinama i kristalnim
lagunama.

Cuiabá

Cuiabá, glavni grad brazilske savezne države Mato Grosso, poznat je po vrućoj klimi, blizini Pantanala i bogatoj povijesti bandeirantesa.

Cáceres

Cáceres je grad u brazilskoj saveznoj državi Mato Grosso, smješten uz rijeku Paraguay i poznat po kolonijalnoj arhitekturi te blizini močvarnog područja Pantanal.

Korisne informacije
Brazil

Informacije vezane za COVID-19:

Mjere za ulazak u određene zemlje se svakodnevno mijenjaju. Najnovije mjere možete provjeriti na linkovima u nastavku:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama
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MVEP-a. Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne
maske na mjestima gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za
stanja nastala nepoštivanjem propisanih mjera od strane putnika.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Brazil je federalno ustrojena republika s više od 209 milijuna stanovnika. U glavnom gradu Braziliji (osnovanom tek 1960. godine) živi oko 4,2 milijuna ljudi. Godine
1824. Brazil se izborio za neovisnost od Portugala.

2. VIZE
Viza za Brazil za državljane Republike Hrvatske nije potrebna za boravak do 90 dana. 

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA
Vremenske zone u Brazilu su UTC -5, UTC -4 i UTC -3. Nama je važna vremenska zona u kojoj se nalazi Rio de Janeiro, a to je UTC-3 (-4 sata u odnosu na nas).

4. KLIMA
Brazil obuhvaća više klimatskih pojaseva: pustinjski, ekvatorijalni, tropski, suptropski, oceanski i stepski. Rio se nalazi u tropskoj klimatskoj zoni. Ljeta su suha i
najviša temperatura je oko 26 stupnjeva, dok su zimi najviše temperature do 32 stupnja. Prosječna temperatura mora je između 23-24 stupnja.

5. HRANA I PIĆE
Brazilska kuhinja vuče svoje korjene iz portugalske te je njen ukus po mnogočemu europeiziran. Izuzetak su dodaci iz afro kuhinje (poput acaraje). Glavni sastojci uz
obroke su riža, pomfrit, jaja i sl. U Brazilu jako vole peciva poznata kao empanade. Feijoada je čuveno jelo gdje se miješa crni grah sa mesom (obično svinjskim).
Nacionalni slatkiš je cocadas koji se radi od kokosa. Cachaca je brazilska nacionalna rakija. U pitanju je napitak od šećerne trske, a koristi se najviše u pripremanju
čuvenog koktela caipirinhe. Obavezno se kupuje flaširana voda u dućanima.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Dokaz o cijepljenju protiv žute groznice nije obavezan za gradove poput Rija ili Sao Paula, ali nadležni brazilski organi mogu zatražiti žuti karton prilikom putovanja iz
Brazila u druge latinoameričke zemlje.

7. OSIGURANJE
Osiguranje nije obavezno, ali ga svakako preporučujemo za daleke destinacije. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući i ponijeti na put, ili ga možete
uplatiti kod nas do 5 dana prije putovanja – Allianz osiguranje.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Brazil je država u kojoj se turisti trebaju kretati u gradovima koji imaju svoje turističke zone. One su u neprestanom prisustvu policije i turisti se mogu sigurno
kretati. Posjeta favelama bez lokalnog vodiča nipošto se ne preporučuje.

9. ODJEĆA
Što se tiče stvari, ponesite ljetnu garderobu i spakirajte što manje stvari. Ponesite i nešto dužih rukava i nogavica zbog aviona. Također, uvijek savjetujemo da u
ručnoj prtljagi za svaki slučaj stavite i neke stvari koje vam mogu zatrebati u slučaju da se prtljaga izgubi. U slučaju eventualnih pljuskova tokom vašeg boravka
preporuča se da nosite kišobran ili kabanicu sa sobom.

10. LOKALNA VALUTA
Nacionalna valuta u Brazilu je brazilski real (BRL). Jedan euro je oko 4,23 reala dok je odnos za jedan dolar oko 3,56 reala.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mreže uglavnom imaju pokrivenost u čitavom Brazilu. Za slučaj da vam je internet neophodan postoji varijanta uzimanja lokalnih SIM kartica. Internet postoji
također i u smještaju te restoranima.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Brazil Amazona ekspedicija 4. 2. 2026. Strana 10 od 11

tel:+38515601600
mailto:kontakt@jungletribe.hr
https://www.jungletribe.hr/


dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
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Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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